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 ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 160ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ, 18 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 

Ενέργειες Ημερομηνία 

3.3 Διαχείριση Δημοσιονομικών Κινδύνων (Παράρτημα 3.3)   

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 3.3 σε σχέση με την 

Ετοιμασία Κατάστασης Δημοσιονομικών Κινδύνων, αποφάσισε 

ομόφωνα όπως εγκρίνει την αποστολή του πίνακα για τα οικονομικά 

στοιχεία του Πανεπιστημίου για το 2023 καθώς και τον πίνακα που 

αφορά κινδύνους από δικαστικές υποθέσεις, στα αρμόδια Υπουργεία. 

Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της 

συνεδρίας. 

 

 

 

Γρ. ΔΔΟ 

 

 

 

Άμεσα  

3.5 Επανεξέταση αιτήματος για έγκριση αυξημένων διδάκτρων για το 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα MSc Experiential Digital Marketing 

Communications (Παράρτημα 3.5) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 3.5 σε σχέση με τα 

δίδακτρα του Μεταπτυχιακού προγράμματος MSc Experiential Digital 

Marketing Communications, αποφάσισε κατά πλειοψηφία (μία αρνητική 

ψήφος από Κ. Καρσερά), όπως:  

1. ανακληθεί το μέρος της απόφασης της 159ης/21.05.24 Συνεδρίας 

Συμβουλίου που αναφέρεται στο ύψος των διδάκτρων του 

Μεταπτυχιακού προγράμματος MSc Experiential Digital Marketing 

Communications 

2. εγκριθεί η αύξηση των διδάκτρων του υπό αναφορά προγράμματος ως 

εξής: 

(α) €7.000 εφόσον πληρωθεί εφάπαξ στην αρχή του προγράμματος,  

(β) €7.360 εφόσον πληρωθεί σε τρεις δόσεις και  

(γ) €7.700 εφόσον πληρώνεται μηνιαίως. 

3. επανεξεταστεί από την ΥΣΦΕ το θέμα της δυνατότητας καταβολής 

μηνιαίων δόσεων για τα δίδακτρα των μεταπτυχιακών προγραμμάτων 

σπουδών. 

Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της 

συνεδρίας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τμήμα ΕΜ / 

ΥΟΙΚ/ ΥΣΦΕ 
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4.3 Επιτροπή Κατανομής Φοιτητικών Εστιών   

4.3.1 Επίδομα Οδοιπορικών για αστικές και υπεραστικές συγκοινωνίες – 

Φοιτητών/τριών Σχολής ΔΙΤΟΥΦΕ (Παράρτημα 4.3.1) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο  λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 4.3.1 για το θέμα του  

Επιδόματος Οδοιπορικών για αστικές και υπεραστικές συγκοινωνίες – 
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Φοιτητών/τριών Σχολής ΔΙΤΟΥΦΕ, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει 

την εισήγηση της Επιτροπής Κατανομής Φοιτητικών Εστιών, ως το 

υποβληθέν Παράρτημα, σύμφωνα με την οποία: 

 

θα δοθεί οικονομική στήριξη σε φοιτητές/τριες της Σχολής 

ΔΙΤΟΥΦΕ που άρχισαν τη φοίτηση τους κατά ή πριν το 

ακαδημαϊκό έτος 2021-22 (δηλαδή θα βρίσκονται τον Σεπτέμβρη 

2024 στο 3ο ή 4ο ή 5ο ή 6ο έτος σπουδών) για σκοπούς 

διακίνησης προς και από τη Σχολή, νοουμένου ότι: 

• Λαμβάνουν τουλάχιστο 12 μόρια με βάση τους Κανόνες 

Μοριοδότησης Κοινωνικοοικονομικής Κατάστασης 

• Δεν λαμβάνουν επίδομα ενοικίου, δεν διαμένουν σε εστία και 

έχουν τη μόνιμη διαμονή τους σε ακτίνα πέραν των 25χμ από 

την έδρα της Σχολής στην Πάφο. 

Η οικονομική στήριξη καλύπτει τη μηνιαία κάρτα λεωφορείου, 

ύψους €50 τον μήνα, για 10 μήνες (μέχρι €500 το έτος). 

Η καταβολή γίνεται μετά το τέλος κάθε εξαμήνου με την 

προσκόμιση αποδεικτικών. Η δαπάνη εκτιμάται ότι δεν θα 

υπερβεί τις €25,000 το χρόνο (50 άτομα) και μπορεί να καλυφθεί 

από το άρθρο που καλύπτει το επίδομα ενοικίου.  

 

Η πιο πάνω απόφαση επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΥΣΦΕ/ ΥΟΙΚ/ 

ΦΕΤΕΠΑΚ 
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4.3.2 Τροποποίηση Κανόνων Μοριοδότησης Κοινωνικοοικονομικής 

Κατάστασης (Παράρτημα 4.3.2) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 4.3.2 για το θέμα της 

Τροποποίησης Κανόνων Μοριοδότησης Κοινωνικοοικονομικής 

Κατάστασης, αποφάσισε ομόφωνα όπως  εγκρίνει την εισήγηση της 

Επιτροπής Κατανομής Φοιτητικών Εστιών, για εισαγωγή μεταβατικής 

πρόνοιας στους Κανόνες Μοριοδότησης Κοινωνικοοικονομικής 

Κατάστασης ως εξής: 

«Παραχώρηση δύο (2) μορίων σε φοιτητές/τριες της Σχολής ΔΙΤΟΥΦΕ 

που άρχισαν τη φοίτηση τους κατά ή πριν το ακαδημαϊκό έτος 2021-22 

(δηλαδή θα βρίσκονται το Σεπτέμβρη 2024 στο 3ο ή 4ο ή 5ο ή 6ο έτος 

σπουδών). Νοείται ότι η παραχώρηση αυτή αφορά άτομα που 

αποδεδειγμένα θα ενοικιάζουν στην Πάφο (σε εστία ή σε ιδιωτικό 

κατάλυμα)». 

Η πιο πάνω απόφαση επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΥΣΦΕ/ 

ΦΕΤΕΠΑΚ 
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5 Θέματα από Σύγκλητο   
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5.1 Ορισμός Συμβουλευτικής Επιτροπής για την Ακαδημία Επαγγελμάτων 

Τουρισμού και Φιλοξενίας Κύπρου (Παράρτημα 5.1) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 5.1 σε σχέση με το 

θέμα: «Ορισμός Συμβουλευτικής Επιτροπής για την Ακαδημία 

Επαγγελμάτων Τουρισμού και Φιλοξενίας Κύπρου», αποφάσισε 

ομόφωνα όπως επικυρώσει την απόφαση της Συγκλήτου κατά την 

229η/14.05.2024 Συνεδρία της, για τον ορισμό της Συμβουλευτικής 

Επιτροπής για την Ακαδημία Επαγγελμάτων Τουρισμού και Φιλοξενίας 

Κύπρου: 

Λέκτορας Πέτρος Κοσμά Πρόεδρος 

Επίκουρη Καθ. Σωτηρούλα Λιασίδου* 

Επίκουρος Καθ. Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος 

Πανίκος Μερκούρης, Μέλος ΕΕΠ 

Χριστίνα Γεωργιάδη, Μέλος ΕΕΠ 

Αφροδίτη Παπαχριστοφόρου, εκπρόσωπος φοιτητών/τριών 

 

Διευκρινίζεται ότι: 

- * Ο Επίκουρος Καθ. Σάββας Σακκάδας θα αντικαθιστά την Επίκουρη 

Καθ. Σωτηρούλα Λιασίδου, η οποία απουσιάζει με Σαββατική Άδεια κατά 

το Εαρινό Εξάμηνο 2023/204 δηλ. μέχρι 30 Ιουνίου 2024. 

- η έγκριση για διορισμό στη θέση του Προέδρου, δίδεται κατ’ εξαίρεση 

αφού σύμφωνα με τις πρόνοιες του νόμου, ο Πρόεδρος της 

Συντονιστικής Επιτροπής ορίζεται μέλος ΔΕΠ που κατέχει τη βαθμίδα του 

Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΤΦΕ/ 

Συμβουλευτική 

Επιτροπή 

Ακαδημίας 
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5.2 Προσχέδιο Προϋπολογισμού 2025 και ΜΔΠ 2025-2027 στη βάση 

αναγκών (Παράρτημα 5.2) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την υποβολή του 

Προϋπολογισμού για το έτος 2025 και το ΜΔΠ 2025-2027 και να 

επικυρώσει την απόφαση της Συγκλήτου για αποκοπές ποσών ύψους 

περί των €800χιλ., ώστε το ύψος της κρατικής χορηγίας να ανέλθει στα 

€56 εκατομμύρια, στη βάση της εισήγησης του Πανεπιστημίου προς το 

ΥΠΑΝ, κατά την υποβολή του πλαισίου συμφιλίωσης του 

Προϋπολογισμού για το έτος 2025.  

Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της 

συνεδρίας. 

 

 

 

 

Πρύτανης/ 

ΑΟΙΠΑ/ ΥΟΙΚ 
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6 Θέματα από Πρυτανικό Συμβούλιο   

6.1 Αναστολή Λειτουργίας Ερευνητικών Μονάδων «Ερατοσθένης» και 

«Κέντρο Έρευνας Καρκίνου» (Παράρτημα 6.1) 
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 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το παράρτημα 6.1 για το θέμα:  

Αναστολή Λειτουργίας Ερευνητικών Μονάδων «Ερατοσθένης» και 

«Κέντρο Έρευνας Καρκίνου», καθώς και τις προφορικές επεξηγήσεις του 

ΑΑΥ, αποφάσισε ομόφωνα όπως:  

1. εγκρίνει την εισήγηση του Πρυτανικού Συμβουλίου κατά την 

230η/21.05.24 Συνεδρία του, η οποία αφορά την αναστολή της λειτουργίας 

των Ερευνητικών Μονάδων «Ερατοσθένης» και «Κέντρο Έρευνας 

Καρκίνου». 

2.  εξουσιοδοτήσει τον Πρύτανη να αποστείλει σχετική ενημέρωση προς 

το ΥΠΑΝ και την Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού. 

 

 

 

 

Πρύτανης/ Δ. 

Χατζημιτσής/ Α. 

Αναγιωτός 
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7 Αίτημα έγκρισης χορηγίας από Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου για 

συμμετοχή στη Διεθνή Οικονομική Ολυμπιάδα (Παράρτημα 7) 

  

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το παράρτημα 7, αποφάσισε 

ομόφωνα όπως κάνει αποδεχτή τη χορηγία ύψους €500 από την 

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (ΕΚΚ), προς το Τμήμα 

Χρηματοοικονομικής, Λογιστικής και Διοικητικής Επιστήμης της Σχολής 

Διοίκησης και Οικονομίας, με σκοπό την  υποστήριξη της συμμετοχής 

του Τμήματος στη Διεθνή Οικονομική Ολυμπιάδα.  

 

 

 

ΧΡΗΛΟΔΕ/ 

ΥΟΙΚ 
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8 Αποδοχή δωρεάς βιβλίων της Χριστιάνας Κούτα (Παράρτημα 8)   

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το παράρτημα 8, αποφάσισε 

ομόφωνα όπως κάνει αποδεχτή τη δωρεά εκ μέρους της οικογένειας της 

εκλιπούσας Καθηγήτριας Χριστιάνας Κούτα, βιβλίων με θεματική τη 

Νοσηλευτική, καθώς και συγγραφικού της έργου.  

 

 

 

Βιβλιοθήκη 
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9 Υποτροφία Ιδρύματος Γεώργιου κ Ανδριανής Λόρδου (Παράρτημα 9)   

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν παράρτημα 9 

αποφάσισε ομόφωνα όπως κάνει αποδεκτή την προσφορά του 

Ιδρύματος Γεώργιου και Ανδριανής Λόρδου για:  

- μερική υποτροφία 1,500 ευρώ στην άριστη, εκτοπισμένη φοιτήτρια του 

Πανεπιστημίου Μαρίνα Κυρλιτσιά, η οποία αντιμετωπίζει οικονομικά 

προβλήματα  

- ποσό 500 ευρώ προς το Σωματείο Ευημερίας Φοιτητών. 

 

 

 

 

ΥΣΦΕ/ ΥΟΙΚ 

 

 

 

 

Άμεσα  


